

淄博印发一线职工“求学圆梦行动”实施方案 一线职工读大学 最少补助1500元

淄博4月14日讯 为进一步深化产业工人队伍建设改革,加快建设一支知识型、技能型、创新型产业工人大军,近期,淄博市总工会印发了《2022年淄博市一线职工“求学圆梦行动”实施方案》。今年,全市将为500名一线职工(含农民工)提供学历提升教育补助。

该方案根据山东省总工会《关于开展一线职工“求学圆梦行动”的意见》及相关工作要求

制定。目标人群为淄博市内的各单位车间(工段、科室)主任(含)或科级(含)以下的一线职工(含农民工)。补助要求为2022年通过一线职工“求学圆梦行动”平台报读,并取得教育部学籍网学籍在线验证报告,报读专业须贴近岗位工作需要,并经所在单位同意。补助范围为新人读大专及本科学历的一线职工。

符合条件的一线职工可通过“求学圆梦行动”平台完成报

读。通过“爱工惠”APP报读的职工,需下载“爱工惠”APP,实名注册认证后,登录“爱工惠”APP“求学圆梦”模块进行操作;通过“爱工惠”微信公众号报读的职工,关注公众号后,在“求学圆梦”模块进行选学及报读。

根据方案,审核通过的职工将获得至少1500元的补助。其中,省总工会向审核通过职工发放补助每人1000元;市总工会将进行配套补助,补助标准为每人

500元;各区县总工会、有条件的镇(街道)工会、职工所在单位工会可根据实际情况确定配套补助标准。

补助全年常态化开放申请,截止日期为2022年11月30日。符合条件的一线职工,在规定的时间内,可通过“爱工惠”APP“求学圆梦”模块,或登录山东省“求学圆梦行动”职工教育补助管理平台,录入申请资料,提交申请。

各级工会将对职工申请进

行严格审核,第一批审核时间为2022年5月5日至6月10日;第二批审核时间为2022年11月1日至12月9日。

淄博市总工会要求,各级工会要广泛宣传介绍,让更多一线职工了解“求学圆梦行动”和相关政策法规,为职工成长、成才提供优质、方便、快捷、贴心的服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 宫瑞瑞 通讯员 郭妍君

154人凯旋

淄博市支援邹平核酸采样队归来



援助队员在邹平为市民做核酸采样。

为持续做好疫情防控工作,助力滨州市邹平市核酸检测顺利进行,淄博市迅速组建支援邹平核酸检测采样队,于3月23日赶赴邹平协助开展核酸采样工作。

经过近18天夜以继日连续奋斗,安全顺利圆满完成了援助邹平核酸采样任务,为邹平市快速高效管控疫情作出了“淄博贡献”,得到了滨州市和邹平市各级领导、社会各界的充分肯定和人民群众的一致好评。4月9日上午,邹平市委、市政府在黄山街道举行仪式,以最高礼仪欢送援助队返回淄博。

闻令而动 迅速集结 严密组织到位

3月22日下午,邹平市疫情防控形势严峻告急,需要淄博市迅速组建核酸采样队前去支援,由于时间紧迫、任务艰巨,淄博市迅速从市中心医院和市第一医院中抽调人员,组成154人援助队伍,集结待命,于3月23日早上6点,奔赴邹平全力支持核酸采样任务。

记者了解到,援助队主要承担的邹平市黄山街道、魏桥创业园区等六个镇街、园区的30多个村庄、社区核酸检测采样任务。为安全顺利、快速高效完成各点采样任务,援助队及时制定了《淄博市援助邹平核酸采样工作方案》,并与受援地镇街、园区负责人建立了对接沟通工作机制。截至4月9日,援助队共组织开展核酸采样达67万人次,收到锦旗7面、感谢信5封、各类表达感激之情的书法和绘画作品53幅。

加强领导 党建引领 示范带动到位

为充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,更好地团结带领援助队完成核酸采样任务,援助队成立了支援邹平核酸检测采样队“临时党支部”,临时党支部由来自市卫健委、市中心医院、市第一医院等单位共38名党员组成,支部下设四个党小组。

针对邹平市为早日实现社会面“动态清零”而开展的“零点行动”和“双敲行动”,广大党员干部更是冲锋在前,以最坚决的态度、最高效的行动、最有力的措施,助力邹平市打赢疫情防控阻击战。其间,有85人在一线递交了入党申请书,让鲜红的党旗在疫情防控的第一线高高飘扬。

注重安全 科学防护 服务保障到位

为确保核酸采样工作服务保障到位,援助队加大了对采样人员的培训力度,结合集中采样和入户采集等各环节的特点,进一步明确注意事项,把握工作要点,确保每一次采样任务的安全顺利完成。

其间,援助队严格落实对采样队员和酒店保障人员的健康检测和核酸采样工作,自觉做到每日三次测体温、一次核酸检测;加大对所住酒店以及保障车辆的环境卫生整治和消毒消杀工作指导,督促按要求抓好有关防控工作落实,为确保各项工作安全顺利、快速高效开展,提供了有力的服务保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳

核销截止时间推迟 这些惠民消费券 6月底前还能用

淄博4月14日讯 根据淄博市政府印发的《关于应对新冠疫情影响帮助市场主体纾难解困的若干政策措施》,“五好城市 淄在嗨购”消费惠民活动消费券核销截止时间推迟到6月30日,过期消费券将作废。为避免后期集中核销、影响消费体验,提醒各位市民合理安排核销时间,提早享受惠民政策。

本次消费券核销规则为,每单消费100元以上可用20元消费券1张;每单消费200元以上可用50元(或20元)消费券1张;每单消费300元以上可用100元(或50元或20元)消费券1张;每次消费只能使用1张消费券。

特别提醒:用户需在淄博本地方可核销消费券,请保证云闪付APP更新至最新的9.0版本。用户核销消费券时均需打开手机GPS定位,并将云闪付左上角地域设置为淄博市。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋

“红心向党 火炬之光” 淄博高新区个私党委党建品牌发布

淄博4月14日讯 为进一步强化个体私营企业党组织政治功能和组织力,实现高质量党建引领高质量发展的总目标,全面展示淄博高新区个私党建工作新形象,4月14日,淄博高新区个私党委“红心向党 火炬之光”党建品牌正式发布。

“红心向党 火炬之光”党建品牌中的“红心向党”代表淄博高新区个私党委工作的“政治初心”,在政治上同党中央保持高度一致,一心向党。“火炬”是国家高新技术产业开发区的标志;“光”意为个私党建工作作为高新区经济和社会发展增光添彩。品牌LOGO由党徽、手持火炬、数字3和灯四个图形创意结合而成。

“红心向党 火炬之光”党建品牌创新“三三联动”工作机制,依托三个监管所党建工作指导站密切联系“小个专”的优

势,实现政企联动;通过党委领导“三个一”工作法,发挥领导联系优势,实现帮扶联动。结合市场监管局的职能优势,发挥“执法、监管、服务”职能,实现为企业“保驾护航”。党委品牌创建走入商圈、走入企业,真正体现出党建品牌的政治价值、社会价值和带动力量。

红心向党的火炬之光“点燃”了淄博高新区个私经济高质量发展的新动力。党委将进一步有效带动下属非公企业党组织,集聚起最大公约数,进一步实现个私党组织体系更完善、政治功能更鲜明、工作格局更开放、资源整合更有效、服务发展更有力、党群关系更密切的新目标,推动党委一盘棋共赴高质量发展新征程。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 黎玮玮 胡春光

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
高青:拨通“12121”后再拨“27”查询